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05.02.2020 рік відбулася Рада Вознесенської районної організації Профспілки
працівників освіти і науки, за порядком денним згідно плану основних заходів районної
організації профспілки на 2020 рік, який і був затверджений на даному заході.

  

Насамперед, голова районної організації профспілки привітала з Днем народження
Крочик Ольгу Петрівну, голову первинної профспілкової організації Шербанівської
школи.

  

Підведені детально підсумки роботи районної та первинних профспілкових організацій
за 2019 рік та визначені пріоритетні напрямки діяльності на 2020 рік.
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З досвідом роботи виступили голови первинних профорганізацій.

  

Активісти профспілкового руху відзначені почесними грамотами, дипломами та грошовою
винагородою від обласної (Селіверстова Лілія Михайлівна) та районної організації
профспілки:

  

-     первинна профспілкова організація Дорошівського закладу загальної середньої
освіти І-Ш ступенів Дорошівської сільської ради Вознесенського району за участь в
обласному огляді-конкурсі на кращу первинну профспілкову організацію працівників
освіти і науки України 2019 році;
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-     вчитель географії, економіки та фінансової грамотності Олександрівської ЗОШ І-ІІІ
ступенів імені Т.Г.Шевченка Вознесенського району Селіверстова Лілія Михайлівна за
участь в обласному конкурсі «Агенти змін в освіті»;

  

-     колектив Олекрандрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Т.Г.Шевченка
Олександрівської селищної ради Вознесенського району (Миколаївська область) за
активну участь у (Всеукраїнському громадському огляді-конкурсі стану умов і охорони
праці в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України;

  

-     Філінок Наталія Петрівна – завідувач Олександрівським ДНЗ №2 «Калинонька»
Олександрівської селищної ради Вознесенського району Миколаївської області ( Нов
ації та результати роботи: Облаштування території дошкільного закладу).
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    Поряд з основними питаннями прийнято рішення до свята 8-го Березня провеститрадиційний «Творчий вернісаж» в рамках фестивалю аматорського мистецтва«Освітянські таланти Миколаївщини – 2020» та продовжити роботу з творчообдарованими вчителями в проєкті "Творимо літературно-мистецьку сторінку рідногокраю – Вознесенщини", щоб провести мистецьку кав`ярню "Ми працю любимо, що втворчість перейшла", ініціатором якої є районний МК – завідувач Лопатинська Л.В. заспівпрацею з районною організацією профспілки.  

  Вже сьогодні почали думати про літнє оздоровлення наших працівників та їх дітей.Виступила, з офіційним візитом, директор пансіонату «Гамма – Люкс» - Коблєво СивунЛюдмила. Пропозиції зацікавили.        На позитиві закінчилося засідання Ради, відзначена рейтингова оцінка роботирайонної організації обласним комітетом профспілки і, сподіваюся, що у нашихпрофспілкових лідерів достатньо натхненням до нових активних дій про турботу нашихспілчан.  
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  О.М.Чепілка, голова Вознесенської районної організації Профспілки
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